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Cneundukauna 3agad: 3agadva Ne25

* HoBble 3aga4u 2021 roaa

* YMEeHMe co3gaBaTb COOCTBEHHbIE NporpamMmmebl A5 00paboTKu
LlernoyYmcneHHon nHgopmauum

» CopgepxaHue: Lleno4vku (KoHeYHbIe NocrnegoBaTenbHOCTH),
OepeBbs, CMUCKKU, rpadbl, MaTpuLibl (MacCuBhl),
nceBaocnyvyanHble nocreqoBaTenbHOCTU

* YMmeHune: CTponTb MHOOPMAaLMOHHbIE MOAENN OOBEKTOB, CUCTEM
1 MPOLIECCOB B BUAE anropMTMoB

* YPOBEHb CIOXHOCTW: BbICOKUI
* [IpmepHOE BpeEMS BbINONHEHUS: 35 MUHYT



PeweHune 3agad Ne 25 (AEMO-2021)

25

Hanummure nporpammy, KOTOpash UILIET CPEAU LEJNbIX YUCEI, MPUHALIEKALIUX
yucjaoBomy otpe3ky [174457; 174505], uucna, uMeErOIMe POBHO JIBA PA3JIUYHBIX
HAaTYPAJIbHBIX JIECJIUTEIIS, HE CYUTAs €AUHULIbBI U caMoro uucina. s kaxaoro
HAWJICHHOr0 4YKCJIa 3alUIIATE 3TU [Ba ACIUTENS B TAOJMIy Ha dKpaHe C HOBOMA
CTPOKU B IOPSAJAKE BO3PACTaHUS MPOU3BEACHUS ITUX ABYX Aenutenen. Jlenurenn
B CTPOKE TaOJIUILIbI TAKKE JOJHKHBI CIIE0BAThH B MOPSAKE BO3PACTAHUS.

Hanpumep, 6 ouanasowne [5; 9] posHo 06a yenvix paziuyHulX HAMYPAIbHBIX
oenumensa umerom uyucia 6 u 8, nosmomy 0 3mMo20 OUANA30Ha MAOIUYA HA
IKpaHe OONHCHA COOePIHCAMb CIE0YVIOUWUE 3HAYEHUA:
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PeLleHne 4Yepes3 HaxoXXaeHne KonmyecTsa u
neyatb: Python (6e3 pyHKLUMI)

for number in range(174457, 174505+1):
cnt=0
foriin range(2, number):
if number % i == 0:
cnt+=1
if cnt == 2:
foriin range(2, number):
if number % i==0:
print(i, end ="'
print()



PeLleHne 4Yepes3 HaxoXXaeHne KonmyecTsa u
neyartb: Python (C yHKLUMAMMN)

def divCount(number):
cnt=0
foriin range(2, number):
if number % i == 0:
cnt+=1

return cnt
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PeLleHne 4Yepes3 HaxoXXaeHne KonmyecTsa u
neyatb: C++ (0e3 oyHKUUNN)

H#Hinclude <iostream>

using namespace std;

int main() {
for(int number = 174457; number <= 174505; number++){
int cnt = 0;
for(inti=2;i<number; i++)
if (number % i ==0)
cnt +=1;
if (cnt == 2){
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PeLleHne 4Yepes3 HaxoXXaeHne KonmyecTsa u
neyatb: C++ (C PYHKUNAMMN)

#include <iostream>
using namespace std;

int divCount(int number){
iInt cnt =0;
for(inti=2;i<number; i++)
if (number % i ==0)
cnt +=1;
return cnt;

}



PeLleHne 4Yepes3 HaxoXXaeHne KonmyecTsa u
neyartb: Pascal (6e3 doyHKLNIN)

var number, cnt, i: integer;
begin
for number := 174457 to 174505 do
begin
cnt :=0;
fori:=2 tonumber-1do
if number mod i =0 then
cnt:=cnt+ 1;

if cnt = 2 then
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PeLleHne 4Yepes3 HaxoXXaeHne KonmyecTsa u
neyaTtb: Pascal (C yHKUMAMMN)

function divCount(number: integer): integer;
var cnt, i: integer;
begin

cnt :=0;

fori:=2 to number-1 do

if number mod i = 0 then
cnt:=cnt+1;

divCount := cnt;

end;

procedure divPrint(number: integer);
var i: integer;
begin

fori:=2 to number-1 do



PelleHue Yyepe3 AMHaMUYeCKNe CTPYKTYpbI
OaHHbIX: Python

def dividers(number):
d =]
foriin range(2, number):
if number % i ==0:
d.append(i)
return d

foriin range(174457, 174505+1):
divs = dividers(i)
if (len(divs) == 2):
print(divs)



PelleHue Yyepe3 AMHaMUYeCKNe CTPYKTYpbI
OaHHbIX: C++

#include <iostream>
#include <vector>
using namespace std;

vector<int> dividers(int number){
vector<int> d;
for(inti=2; i< number; i++){
if (number % i == 0){
d.push_back(i);
}
}

return d;



PelleHue Yyepe3 AMHaMUYeCKNe CTPYKTYpbI
OaHHbIX: C++

H#Hinclude <iostream>
H#include <vector>
using namespace std;

vector<int> dividers(int number){
vector<int> d;
for(inti=2;i < number; i++){
if (number % i == 0){
d.push_back(i);
}
}

return d;



PelleHue Yyepe3 AMHaMUYeCKNe CTPYKTYpbI
NaHHbIX: Pascal

function dividers(number: integer): List<integer>;
var

d: List<integer> := nil;

i: integer;
begin

d := new List<integer>;

fori:=2tonumber-1do

if (number mod i = 0) then

begin

d :=d + Lst(i);
end;
dividers :=d;

end;



3agaHne gemoBapuaHTa - 2022

[Iycte M — cyMMa MHUHHUMAIBHOTO 1 MAaKCHMalIbHOI'O HATYpPAlbHBIX IEINTENeil
[IeJIOr0 YIiclia, He CUMTasd €INHNIBI I caMoro urciaa. Ecimm Takumx aemnreneil
y 4IiC/Ia HeT, TO 3HaueHIe M cunraeTcs paBHbBIM HYIIIO.

Hammmmre mporpaMmy, KoTopas mepeOupaeT memnsle uricia, 0o0meimie 700 000,
B IIOPSIKE BO3pACTAHIA U HIIET Cpedall HIX Takne, U KOTOPBIX 3HaueHne M
OKaHUnBaeTcd Ha &. BelBemre IepBele IIATh  HAIIGHHBIX  YIICET
I1 COOTBETCTBYIOIIIIE 1M 3HAUeHIIS M.

dopmat BBIBOJA: I Ka)KIOTO M3 IIATH TAKIX HAIIEHHBIX YIICET B OTAEIBHOII
CTPOKE CHayalla BEIBOIITCA CaMO YIICTIO, 3aTeM — 3HaueHIe M.

CTpOKIH BEIBOJATCS B MOPSAIKE BO3paCTaHIIA HallJICHHBIX YIICET.

KommecTBo CIPOK B Ta0IIIe Id OTBETa M30BITOYHO.

Ot1BeT:




3agaHne gemoBapuaHTa - 2022

(R
ton

700005 | 233338
700007 | 100008
700012 | 350008
700015 | 140008
700031 24168




[1pyrue BapunaHThbl 3agaHun Ne 25

* [lpyroe Konn4ecTBO AenUTENneun, Hanpumep, 6
Pascal: if divCount(k) = 6 then, if (divs.Count = 6) then
Python: if divCount(k) == 6:, if (len(divs) == 6):

C++: if (divCount(k) == 6), if (divs.size() == 6)

* YKa3aHHOEe KONMMYEeCTBO YETHbIX / HEYETHbIX AennTenen:

* [Mpu peLennn Yepes PyHKLMIO HaXOXOEHNST KONMMYECTBA NPU HAXOXKAEHWM
KonnyecTBa genuTenemn npoBepsaTb AennTenn Ha YETHOCTb / HEYETHOCTb

* [pu pelieHnn Yyepes gMHaMmM4eckKmne CprKT?/pbl [NaHHbIX 3anncbiBaTh B
ONHAMNYECKYHO CTPYKTYPY (CMMCOK / BEKTOP) TONMbKO YETHbIE / HEYETHbIE AENUTENN



BbinonHeHune 3agaHns Ha Pascal
func(lg) CI;!Jrlé(nuKIIo!e/rl )nteger) integer;

cnt, i: integer;

begin

cnt :=0;

fori:=1tonumber do

if (number mod i=0)and (imod 2 =1) then
cnt:=cnt+1;

divCount := cnt;

end;

procedure divPrint(number: integer);
var
i: integer;
begin
fori:=1tonumber do



BbinonHeHne 3agaHna Ha Python
(CTPYKTYpHbI)

def dividers(number):
d =]
foriinrange(l, number + 1):
if number % i==0andi% 2 ==1:
d.append(i)
return d



[1pyrue BapunaHThbl 3agaHun Ne 25

def divCount(number):
cnt=0
foriinrange(1, number + 1):
if number % i ==0:
cnt+=1
return cnt

def divPrint(number):
foriin range(1, number + 1):
if number % i ==0:
print(i, end ="'")
print()



[1pyrue BapunaHThbl 3agaHun Ne 25

def isPrime(number):
prime = True
foriin range(2, number):
if number % i == 0:
prime = False

break
return prime

foriin range(174457, 174505+1):
if isPrime(i):
print(i)



[1pyrue BapunaHThbl 3agaHun Ne 25

H#Hinclude <iostream>
using namespace std;

bool isPrime(int number){
bool prime = true;
for(inti=2; i< number; i++){
if (number % i == 0){
prime = false;
break;
}
}

return prime;



[1pyrue BapunaHThbl 3agaHun Ne 25

function isPrime(number: integer): boolean;
var
I: integer;
prime: boolean;
begin
prime :=true;
fori:=2tonumber-1do
if number mod i =0 then
begin
prime := false;
end;
ISPrime := prime;



LOpyrve BapuaHTbl 3agaHmnn Ne 25

* 3agaHne: HangnUTe KOSIMYECTBO nap NPOCTbIX YMcen-brnmsHeLoB B
ananasoHe [100000, 101000]. BoiBeauTe 4ncna kaxaow napbl u
KOnm4yecTBO nap.

° L‘|l/ICJ'Ia-6J'II/I3HeLI,I:I — napbl NPOCTbIX YUCEes1, OTNNYaKLWMXca Ha 2.

« Peanunsauus anropmtma 1: 3annucaTtb B AUHAMUYECKYHO CTPYKTYPY
[AaHHbIX BCE MPOCTbIE€ YMCna B 3agaHHOM Ananas3oHe, NoacymMTaTh
KONMMYECTBO Nnap, A8 KOTOPbIX pa3HOCTb YNCEST paBHa 2.

* Peannsayus anropuTMa 2: npoBepATb HA NPOCTOTY Yncna i un i+2,
ecrnn oba 4yncna NPOCTblIE, NBMEHATD CYETYMK KONM4yecTBa rnap.



Yncna-bnmnsHeub! (anropntm 1)

def isPrime(number):
prime = True
foriin range(2, number):
if number % i ==0:
prime = False
break
return prime
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Yncna-bnmnsHeub! (anroputm 2)

def isPrime(number):
prime = True
foriin range(2, number):

if number % i ==0:
prime = False
break

return prime



[1pyrue BapunaHThbl 3agaHun Ne 25

* [lonck HanbonbLlero odulero aenuTens, HaMmmMmeHbLUEero odbLero KpaTHOro
e Hanbonbwum ooWMN aennuTenb Ynucen a u b — Handonbllee Yncno, KoTopoe AenuT a u b 6e3

ocTaTka
while(a != b):
if a>b:
a=a-b
else:
b=b-a
print(a)

whilea!=0and b !=0:
if a>b:
a=a%b
else:
b=b%a
print(a + b)

OCTaTKa
nok = min(a, b)
while(True):
if nok % a==0and nok % b ==0:
break
nok +=1
print(nok)

 HaumeHbLUee obLee KpaTHOe Yncen a U b — HanMeHbLLIEE YMCITI0, KOTOPOE AENnUTCHA Ha a U b 6e3




[1pyrue BapunaHThbl 3agaHun Ne 25

« 3agaHuve: BbiBeguTe Yucna B AnanasoHe [100, 1000], umerLwme B Ka4yecTBe
HanbonbLero obwero genutens ¢ Ymcrnom 310 4Yucno 31.

* OTBET:
217
279
341
403
527
589
651
/713
837
899
961



[1pyrue BapunaHThbl 3agaHun Ne 25

* [lepeBog B Apyrme cuUCTeMbl CYNCIIEHNS
[TpmMep: NoacYET KonmyecTBa Hyfen n eauHnL, B ABOMYHOW 3anmucu Ynucna
number = 22 # 30ecb MOXeT ObITb BBOA, AAHHbIX
cnt0=0
cntl=0
while number > O:
digit = number % 2
if digit == 0:
cnt0O+=1
if digit == 1:
cntl+=1
number = number // 2
print("Konnyecto 0 =", cnt0)
print("Konnyectso 1 =", cntl)



[1pyrue BapunaHThbl 3agaHun Ne 25



